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CPF: Curso

Assinatura DATA / /

LEIA ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ABAIXO ANTES DE INICIAR AS PROVAS

CADERNO DE QUESTOES:

¥ Verifique se este caderno de questdes é composto de 20 questdes objetivas de mlltipla escolha com 4 alternativas,
contendo 10 de Lingua Portuguesa, 05 de Matematica e 05 de Conhecimentos Gerais e folha de resposta na primeira pagina.
Se 0 mesmo estiver incompleto ou apresentar qualquer outro defeito, solicite ao fiscal que tome as providéncias cabiveis.

¥' Em cada questéo ha apenas uma opgéo correta. Margue somente uma letra como resposta.

CARTAO-RESPOSTA:
¥v" Cuidado ao marcar o cartdo-resposta, este ndo podera ser substituido.

¥" Casos de Anulagdo: questdes em branco, com rabisco, mancha, rasura ou com mais de uma opg¢éo assinalada.
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v' Use caneta esferografica azul ou preta para marcar a resposta preenchendo o espaco, de modo que a tinta da caneta
figue bem visivel e cubra toda a letra, seguindo o exemplo abaixo:

v' Depois de preenchido o cartdo-resposta, entregue ao fiscal.

APOS AS PROVAS:

v" DIA: 02/12/2019 até as 23h59 — Divulgacéo do Caderno de Questdes e Gabarito Preliminar
v' DIA: 02/12/2019 até as 23h59 — Interposicdo de Recursos Gabarito

v" DIA: 20/12/2019 até as 23h59 — Divulgacdo do Gabarito Oficial e Classificacéo Final

Cartdo — Resposta
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LINGUA PORTUGUESA

1 - “O rato roeu a roupa do rei de
Roma". Qual é a figura de linguagem
desta frase?

A. Aliteragao

B. Anéfora

C. Onomatopéia
D. Gradagao

2 - Assinale a palavra escrita de
forma INCORRETA:

A. Bicarbonato

B. Supérfulo

C. Beneficente

D. Meteorologia

3 - Na frase: “O cachorro latiu no
portdo”, o SUJEITO é:

A. Latiu

B. Cachorro
C. Portao
D. Jodo

4 - Assinale a alternativa em que a
CRASE esté correta:

A. Adoro passear a pé.

B. Fomos todos a manifestacdo
contra o Presidente

C.Estamos aptos a trabalhar na
empresa.

D. Queremos dar boas-vindas a
todos!

5 - Na frase “A persisténcia é o
caminho do éxito” a palavra

sublinhada pode ser substituida, sem
perder o sentido, por:

A. Labor
B. Exilio
C. Fato
D. Sucesso
e Questdo anulada

6 - Analise a musica e indique a
figura de linguagem utilizada no
trecho em destaque: “A paz invadiu o
meu coracdo De repente me encheu
de paz Como se o vento de um tufao
Arrancasse meus pés do chao Onde

eu ja ndo me enterro mais” (A Paz - Lucas
Correa de Oliveira/Wilibaldo Neto)

A. Eufemismo

B. Ironia

C. Personificagao
D. Pleonasmo

7 - Na oragdo “Precisa-se de
estagiarios.” O sujeito é:

A. oculto.

B. determinado.
C. indeterminado.
D. inexistente.

8 - Analise a frase abaixo.

“Deu cinco horas no reldgio da sala.”

De acordo com a norma-padrdo da
Lingua Portuguesa, a frase acima
apresenta um ERRO de:




a-

A CENTRO DE
=INTEGRACAO

PROCESSO SELETIVO DE ESTAGIARIOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE PINDAMONHANGABA

A. concordancia verbal.
B. regéncia nominal.

C. regéncia verbal.

D. ortografia.

9 - Assinale a alternativa em
DESCONFORMIDADE com a norma
padréo da lingua portuguesa quanto a
ortografia:

A. Aquele problema era excesséo.

B. Ficaram paralisados de medo
depois do filme.

C. Ndo tinha asterisco naquele
teclado?

D. A cerracdo € uma nuvem cuja
base estd no solo e reduz a
visibilidade.

10 - Empregue corretamente os
termos “mas” e “mais”;

Ele saiu cedo de casa, _ o
congestionamento o atrasou.

Sem __ nem menos, decidiu
viajar para a Europa.

Giovana era a aluna inteligente
de sua turma.

Eles estavam felizes, _ a chuva

atrapalhou a ceriménia de casamento
ao ar livre,

mais — mas — mas — mais
mais — mais — mais — mas
mas — mais — mais — mas
mas — mas — mas — mais

OCoOw>

MATEMATICA

11 - Para a organizacao da tabela dos
jogos da copa do mundo, os 48
paises participantes foram divididos
em 8 grupos com a mesma
quantidade de times. Cada grupo
ficou com qual quantidade?

A. 6 paises
B. 5 paises
C. 10 paises
D. 8 paises

12 - Ana tem cinco anos a mais que
Paula. A soma das duas idades é 35
anos. Qual é a idade de Ana?

A. 30 anos
B. 5 anos

C.12 anos
D. 20 anos

13 - Uma usina produz 500 litros de
alcool com 6 000 kg de cana - de -
acucar. Determine quantos litros de
alcool sé&o produzidos com 15 000 kg
de cana.

A. 1.250 litros

B. 180.000 litros

C. 200 litros

D. 1.000 litros

14 - Dois pedreiros fazem um muro
de 12 metros em 2 dias, assim
quantos pedreiro serdo necessarios
para fazer o mesmo muro em 4 dias?
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D. Costa Rica.
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B w N

15 - A multiplicacao de dois numeros
negativos tera como resultado:

A. Sempre um nimero negativo
B. Sempre um numero positivo
C. Sempre um numero impar
D. Sempre um numero par

CONHECIMENTOS GERAIS

16 - O governo apresentou, no dia 20
de fevereiro deste ano, a proposta de
Reforma da Previdéncia Social. O
texto foi retratado pelo ministro da
Economia:

A. Paulo Guedes.

B. Marcos Pontes.
C. Onyx Lorenzoni.
D. Augusto Heleno.

17 - Um juiz dos Estados Unidos
ordenou o bloqueio de US$ 2,5
bilhdes que seriam utilizados para
construir um trecho de quase 130
quilometros do muro prometido pelo
presidente do pais, Donald Trump, na
fronteira com o:

A. México.
B. Canada.
C. Paraguai.

18 - Considerada a maior regido em
extensdo territorial composta pelos
estados: Amazonas, Acre, Amapa,
Tocantins, Para, Roraima e
Rondbnia. Trata-se de:

A. Sul.
B. Norte.

C. Sudeste.

D. Centro-oeste.

19 - O ministro da Justica e
Seguranga Publica, Sérgio Moro,
autorizou, no dia 7 de margo, o envio
de tropas da Forga Nacional ao:

A. Amazonas.

B. Rio Grande do Norte.
C. Ceara.

D. Para.

20 - Em fevereiro, o jornalista, ancora
e locutor de radio brasileiro

sofreu um
acidente que levou a queda de
helicoptero vindo de Campinas para
Sdo Paulo, resultando em 6bito.
Assinale a alternativa que preenche
corretamente a lacuna:

A.  Boris Casoy

B. Fernando Gabeira
C. William Waack

D. Ricardo Boechat




